《11.1.1 三角形的边》习题
1、三角形三边长分别为正整数a、b、c，且a≤b≤c，若已知c=6，那么满足条件的三角形共有多少个？

2、如图，在△ABC的边AB上截取AD=AC，连结CD，
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（1）说明2AD＞CD的理由（填空）；

解：∵AD+AC＞CD（                      ）

又∵AD=AC（         ）

∴AD+AD＞2CD（           ）

∴2AD＞CD

（2）说明BD＜BC的理由.
解：∵____________＜BC（                     ）
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又∵AD=AC（      ）

∴AB–AD＜BC（          ）

而AB–AD=BD

∴BD＜BC（         ）

（3）训练：如图，△ABC中，AB=BC，D是AB延长线上的点，说明AD＞DC的理由.
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3、填写理由：

如图，已知P是△ABC内任意一点，则有PB+PC＜AB+AC.
解：延长BP交AC于E，在△PEC中，PE+EC＞PC（__________________）

∴BP+EP+EC＞BP+PC

即BE+EC＞BP+PC.

在△ABE中，AE+AB＞BE（__________________），

∴AE+EC+AB＞BE+EC，（                       ）

即AC+AB＞BE+EC，

∴AC+BC＞PB+PC

